

## 聚焦“中梗阻” 推进干部作风大整顿向纵深开展

# 全市召开干部作风大整顿第十一查处通报大会

(上接2版)

## 市建设工程质量监督站因“四化三查”落实不力被通报批评

### 市建设工程质量监督站站长高重肖作检讨发言

在10月19日上午召开的全市干部作风大整顿第十一查处通报大会上，市建设工程质量监督站因存在“四化三查”落实不力的突出问题被通报批评，站长高重肖作检讨发言。

市干部作风大整顿督查组对市建设工程质量监督站进行了专项督查，发现该站存在“四化三查”落实不力的突出问题。主要存在问题有：

“四化三查”学习虚化弱化。全市干部作风大整顿工作开展一年多来，市建设工程质量监督站对市委、市政府关于开展“四化三查”和干部作风大整顿的重大决策部署贯彻落实不到位，对全市干部作风大整顿查处通报大会精神仅传达过2次。10月10日，督查组对该站工作人员掌握“四化三查”和干部作风大整顿工作应知应会知识进行了测试，19人参加测试无一人及格，考试试卷大量空白，“四化三查”无一人答对，市长热线只有一人

知晓。

职权清单梳理遗漏错误。督查发现，市建设工程质量监督站行政职权至今未能完全厘清。该站公布的职权清单中只有“建设工程质量的监督检查”“参与或组织工程重大质量、安全事故的调查处理”“城建档案报送监督管理”3项行政检查职权，对其行使的“建设工程质量检测机构的监督检查”“混凝土生产单位质量行为的监督检查”两项职权并未梳理上报、公示公开，导致清单之外有权力。

监督检查流于形式。市建设工程质量监督站对在建项目建设工程质量的监督检查工作标准不高，应付差事。8月以来，该站对全市在建项目工程开展监督检查，虽然对存在问题的在建项目下发了100多份整改通知，但不认真履行职责，截至目前，仍有30多个在建项目超过整改期限，没有收到整改结果回复，更没有一家涉事企

业及个人因整改问题不到位而受到相应处理。

业务办理拖沓应付。市建设工程质量监督站服务意识淡薄，对受理的投诉举报不承诺办结时限，敷衍塞责。2018年以来，该站共接到工程质量投诉39起，截至目前，仅办结15起，1至2月仍有5件至今没有办结，结案率为38%，存在处理投诉举报标准低、时间长、程序乱等问题。

市干部作风大整顿工作领导小组决定对市住建局通报批评，责成市建设工程质量监督站站长在全市干部作风大整顿查处通报大会上作深刻检讨；要求全市住建系统要举一反三，对本系统、本单位的职权清单再梳理，深入开展“四化三查”，对反馈问题迅速整改到位，整改情况要及时报市干部作风大整顿工作领导小组办公室。

高重肖在检讨发言中表示，对存在的问题，将深刻吸取教训，严格按照

全市干部作风大整顿工作要求，针对问题，扎实整改，重塑形象。严格落实主体责任，确保责任落实到位，全体班子成员要以自身的良好作风和岗位职责为干部职工做好榜样，带动全站干部职工队伍作风进一步转变；强化职权梳理规范，将职权清单梳理存在的问题作为整改工作重点，切实教育和引导全站干部职工尤其是一线监督人员强化用权规范意识；对群众反映的工作人员作风问题，一经查实绝不姑息迁就；切实提升服务效能，以切实解决服务群众“最后一公里”问题为目标，对工作机制进行再优化，对监管中发现的问题坚决跟踪整改；加强对制度纪律落实情况的监督检查，督促各项制度纪律的建立完善和落实，强化制度的执行力和约束力，更好地用制度管人、管事、管权，形成长效机制，为周口大发展作出建设工质量监督部门应有的贡献。

## 商水县住建局因办理海燕鑫聚小区信访事项不力被严肃批评

### 商水县住建局副局长赵大山作检讨发言

10月19日，我市召开干部作风大整顿第十一查处通报大会，商水县住建局因办理海燕鑫聚小区信访事项不力被严肃批评。

督查通报指出，海燕鑫聚小区地处川汇区荷花路与丁字街交叉口西北侧，该处地块管理权限在商水县。该小区共建设832套住房，目前已入住700余户。2012年以来，先后多达15次发生该小区业主因拖欠工程款、物业管理等问题通过上访、网络问政等渠道反映诉求，持续时间长达6年多。特别是物业管理问题反映强烈，2016年以来上访多达8次，

主要反映电梯损坏、私拉乱建、环境脏乱等物业管理混乱和县住建局不作为问题。该局在2018年1月上报的信访结案报告中承诺完善消防设施、成立业委会，但一直未能兑现。今年8月，该小区85名业主又联名向商水县住建局申请成立业委会，截至督查组督查时，商水县住建局仍未答复。市领导对该信访事项作出批示后，市有关部门多次催办，商水县多次召开信访联席会议要求积极协调处理，作为责任单位的分管副局长工作流于形式，只表态、不行动，没有拿出切实可行的

解决方案、没有采取有效措施加强与有关部门协调对接解决问题。

市干部作风大整顿工作领导小组决定对商水县住建局提出严肃批评，责成该局分管物业管理工作的副局长、该信访事项责任人赵大山在全市干部作风大整顿查处通报大会上作深刻检讨。要求商水县委、县政府责成县住建局对海燕鑫聚小区信访问题迅速制订切实可行的专项整治方案，妥善解决问题。

商水县住建局副局长赵大山在检讨发言中表示，将以此次大会为契机，进一步做好工作。一是坚决落

实全市关于信访工作的部署和要求，强化自身担当，不推诿扯皮、不回避矛盾、不逃避责任。二是坚决落实全市关于作风建设的部署和要求，勇于担当，依法依规，保质保量解决好群众反映的突出问题，争创一流工作业绩。三是立行立改抓工作落实，对照这次通报中指出的问题，迅速制定工作整改意见，抽调得力工作人员监督、指导并协助该小区所在的街道办事处组织召开业主代表大会，实现小区业主自治，从根本上解决小区遗留问题。

## 我市启动轻中度污染天气二级管控

□记者 王晨 通讯员 丁雅

本报讯 记者昨日从市环保部门获悉，根据河南省环境攻坚办10月18日发布的轻中度污染天气预警提示，10月21日至23日全省高温静稳态势明显，我市将会出现轻中度污染过程，部分时段可能出现中度污染。为

及时应对污染天气，有效控制污染源，持续改善空气质量，市环境攻坚办下发《关于实施轻中度污染天气二级管控措施的通知》，要求从10月20日起至23日，我市启动大气轻中度污染管控。

在管控期间，各县市区要加强对辖区内工业企业的排污监管，确保污染

防治设施稳定运行，污染物达标排放；及时将应急管控企业清单通报本地电力部门，根据管控企业用电量，并组织相关部门开展检查。加强对工地的污染管控。所有工地从当日23时至次日6时暂停土石方作业；所有工地渣土车、物料运输车、混凝土搅拌车、非道路移动机械等从当日23时至次日6时暂停

运输及施工作业；施工工地持续开启喷淋系统，采取密目网覆盖，及时清理工地出口泥土和积尘，以降低扬尘污染。加强对机动车的污染管控。严禁超标排放车辆过境；持续整治“散乱污”企业；加大夜间督察力度，严防建筑施工、渣土运输等扬尘污染反弹，严禁不合格柴油货车过境。